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Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/182/2020 

Asunto: Convocatoria Sesión Extraordinaria.

Gu3dalajara, Jalisco, a 17 de agosto 2020. 

COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA: (CONVOCANTE) 
REGIDORA PRESIDENTA Rocío AGUILAR TEJADA 
REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE 
REGIDOR VOCAL EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
REGIDORA VOCAL EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ 
REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 

COMISION EDILICIA ASUNTOS Y COORDINACION METROPOLITANA 
(COADYUVANTE) 

REGIDOR PRESIDENTE MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
REGIDOR VOCAL JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA 
SÍNDICA VOCAL PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO 
REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE 
REGIDORA VOCAL VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 
REGIDOR VOCAL VÍCTOR MANUEL PÁEZ 

Presentes.-

Anteponiendo un cordial saludo, y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

Estado de Jalisco, y 11 O, fracción 1, del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara, me permito convocarlos a la Sesión Extraordinaria de la COMISIÓN 

EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, la cual se 

celebrará el Jueves 20 de Agosto del afio en curso, a las 13:30 horas, en el 

salón anexo a cabildo en el interior de Palacio Municipal, de conformidad con el 

siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal;

2. Lectura de propuestas ciudadanas que cumplieron con los requisitos

de la Convocatoria para integrar el Consejo Ciudadano Metropolitano;
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3. Proceso de insaculación y selección de consejeras y consejeros,

comenzando por los titulares y continuando con sus suplentes

respectivos, para integrar el Consejo Ciudadano Metropolitano;

4. Lectura de las y los ciudadanos seleccionados para representar al

municipio de Guadalajara en el Consejo Ciudadano Metropolitano en

el periodo 2020 - 2022;

5. Clausura de la Sesión.

Asimismo, con la finalidad de reducir el consumo de papel impreso y cuidar el 

medio ambiente, se remitió a sus correos electrónicos institucionales las fichas 

técnicas con los petiiles de los postulantes que se han registrado para integrar el 

Consejo Ciudadano Metropolitano, para los efectos de su estudio, análisis y 

valoración correspondientes; lo anterior con fundamento en lo dispuesto por el 

artículo 24 de la Ley de Austeridad y Ahorro del Estado de Jalisco y sus 

Municipios, y de conformidad con el punto 35 del Programa de Austeridad y 

Ahorro del Municipio de Guadalajara. No obstante lo anterior, los expedientes 

físicos están a su disposición para su consulta en la oficina de la Comisión Edilicia 

de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

Sin otro asunto en lo particular, les reitero mi consideración y estima. 

ATENTAMENTE, 

"Guadalajara, Capítal Mundial del Deporte 2020" 

de la Comisión Edilicia de 

AGVJutR� 
Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana � 

C.P.P. Mtro. Víctor Manuel Sánchez Orozco.- Secretario General. Para su conocimiento. 
C.P.P. Jefatura Administrativa de Sala de Regidores. Para su conocimiento 
C ?P C0n'3ecutivo 



AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA 

ACUSE DE RECEPCIÓN DE OFICIO 
REG/CEDSHPC/182/2020 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
20 DE AGOSTO DE 2020 

Regidor Vocal Luis Cisneros Quirarte 

Regidor Vocal Eduardo Fabián Martínez Lomelí 

Regidora Vocal Rosa Elena González Velasco 

Regidora Vocal Eva Araceli Avilés Álvarez 

Regidora Vocal Claudia Delgadillo González 

Regidor Vocal Miguel Zárate Hernández 
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MIGUEL ZÁRATE HEANÁNOl!Z 
Acción Nacional 
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ACUSE DE RECEPCIÓN DE OFICIO 
REG/CEDSHPC/182/2020 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
20 DE AGOSTO DE 2020 Goblernotle 

Guadalajara 

Regidor Presidente Miguel Zárate Hernández 

Regidora Vocal Rosa Elena González Velasco 

Regidor Vocal losé De Jesús Hernández Barbosa 

Síndica Vocal Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Regidor Vocal Luis Cisneros Quirarte 

Regidora Vocal Verónica Gabriela Flores Pérez 

Regidor Vocal Víctor Manuel Paez Calvillo 
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